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Писмо на Българския патриарх Даниил до 
Антиохийския патриарх Йоан X по повод 
събитията в Сирия и Ливан

ДО

НЕГОВО БЛАЖЕНСТВО ЙОАН Х,

ПАТРИАРХ НА АНТИОХИЯ И

НА ЦЕЛИЯ ИЗТОК
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ВАШЕ БЛАЖЕНСТВО,

В тези изключително трудни за паството на древната Антиохийска 
патриаршия дни, което преминава през тежки изпитания, бихме искали да 
изразим нашата сърдечна братска молитвена подкрепа към Вас лично, към 
Вашите събратя – членовете на Светия Синод на Антиохийската патриаршия, 



към свещения клир и христолюбивия народ на Сирия и Ливан. Целият свят 
през последните седмици и месеци стана свидетел на събития, които 
заплашват да пропъдят звинаги от техните родни огнища хиляди християни. 
Векове наред, от времената на Христовите апостоли и на техните ученици до 
наши дни, земите на Сирия и Ливан са били благодатна почва за евангелска 
проповед и родно място на много светии на Православната църква. Днес, 
когато грехът се преумножава, а беззаконието се стреми да се превърне в 
норма, виждаме поредния опит за изкореняване на християнството и за 
насилствено прогонване на християните, останали по тези мъченически земи. 
Не можем да бъдем безучастни и безразлични към страданията и мъките на 
нашите братя и сестри в Христа, които са наследници и носители на едно 
двухилядолетно църковно Предание, което е заплашено от поголовно 
унищожение и пълно разорение.

Усърдно се молим нашият Господ Бог и Спасител Иисус Христос, по 
молитвите на Своята Пречиста Майка и на всички Свои светии, да защити, 
спаси, утеши и помилва всички страдащи и гонени заради Неговото пресвято 
име наши братя и сестри! Вярваме и се надяваме, че Бог, Който промисля за 
всекиго от нас, не ще остави никога светата Антиохийска патриаршия.

Нека мирът на Родилия се за нашето спасение Богомладенец да бъде с 
всички нас!

Препоръчваме се на св. Ви молитви и оставаме на Ваше Блаженство с любов в 
Христа брат и съслужител,

+ ДАНИИЛ,
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